

新老師介紹



大家好，我是劉文俊老師。這些年來，我一直任教人文學科和英文科。本人性格開朗，喜歡藝術、音樂和電影。有幸加入本校，我感到非常高興，期待發揮專業，為學生創造美好的學習環境。在以後的工作，請大家多多指教。謝謝大家。

劉文俊老師



大家好，我是羅美泳老師，碩士畢業，現任英文老師兼班主任。

教學風格：細心、耐心、熱情以及有責任感。

教學理念：Education is not the learning of facts, but the training of the mind to think.



大家好！我是曾凱嵐老師，很高興能加入大光慈航這個大家庭。今年擔任3A班班主任，主要教授體育及生活與社會。

作為一位運動員及新入職的教師，我深知在運動場上和教學的路途中，難免會遇到挫折與失敗。但這些都是我們成長的一部分，我會努力鼓勵學生們勇敢面對挑戰，並從中學習和成長。

期待與大家一起度過充實而有趣的校園生活！



大家好！我是任教英文科的陳祖怡老師。大光慈航的學生很熱心學習，勇於發問，擁有所謂良好的學習氣氛。希望我的教學能提升同學們對英文的興趣，繼續愉快地學習！



大家好，我是黃信洲老師。很高興可以加入大光慈航中學，跟大家一齊學習同成長。我主要任教科學及數學科。我主要興趣是藝術文化範疇活動，例如音樂表演及參觀藝術展覽，亦都很喜歡去旅行，認見識各地文化及風土人情。希望可以與大家一起發掘生活上不同有趣的人與事。



大家好，我是黎智傑老師。在空閒時間我喜歡聽音樂，這讓我感到放鬆和愉悅。此外，我也熱愛戶外運動，特別是遠足，享受大自然的美景，這是我釋放壓力的好方式。



Hello! I'm Miss Waheed Badeera. I was born and raised in Hong Kong, and this is my first year at BTKCHC. I love talking to people and taking photos of the precious moments around us. I hope students can fall in love with English with me, and to achieve this, I will be patient and never give up on using fun and interactive ways to teach. My favourite quote is. "Keep trying till you make it!"



大家好！我是余有道老師，今年主要任教中文科和中史科。我喜歡閱讀、旅遊和看電影。教師的工作總是繁忙的，但能夠見證學生的成長和進步，令我感到非常欣慰。我相信生命能影響生命，希望樂觀正面的我，能感染我身邊的每一位學生。



大家好，我是本學年新任教科學及化學科的彭德興老師。我喜歡跑步、踢足球和閱讀。期望帶領同學一同努力學習。



大家好，我是任教體育科的陳湛雄老師，很高興能在本年度成為大光慈航的老師。如果各位有任何體育或運動相關的問題，歡迎與我聯絡。



大家好！我是佛教大光慈航中學的梁嘉裕老師，負責中文科的教學。我希望啟發學生對語言的興趣，提升表達與思考能力。期待與家長合作，助孩子茁壯成長，共創美好學習旅程！



佛教大光慈航中學

Buddhist Tai Kwong Chi Hong College

家長教師會會訊 Parent-Teacher Association Report/News

第十六屆家教會周年大會

長教師會周年大會

第八屆家長校董選舉結果
家長校董：陳珮珊女士
家長替代校董：唐美婷女士
司儀：劉健邦先生
司儀：陳曉楓先生
司儀：葉奕鳳和6D葉文熙是當天的大會司儀

10月18日舉行了第十六屆家教會周年大會

嘉賓在台上問訊

第十六屆家教會常務委員及家長校董選舉

點票工作進行中

第十六屆委員互相投票



家校活動花絮

中一新生家長會 (8月26日)
校長、班主任和老師向家長講解學校重要資訊，為新生適應新環境作好準備。

憲法基本法問答比賽 (12月4日)
家長發問憲法及基本法問題，並任頒獎嘉賓。

飲食健康週之健康水果日 (10月份)
家長製作健康生果杯，在午膳時派發給同學。



英文萬聖節午間活動 (10月31日)
家長們精心打扮，與老師和同學一起互動。



